
Подозреваемые в убийстве водителя такси дают признательные показания

27 января в вечернее время задержаны двое подозреваемых в убийстве Рината Тинчурина – водителя такси «Копейка».

Ранее сообщалось, что 24 января 2011 года в Черновский межрайонный следственный отдел СУ СК из Черновского отдела милиции УВД по г.Чите поступил материал проверки по факту безвестного исчезновения водителя службы такси «Копейка».

По данному факту следователем СУ СК возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 23 января 2011 года около 19 часов водитель автомобиля марки «Хондо Мобило» Ринат Тинчурин уехал от дома в 4 мкр КСК в г.Чите, с целью перевозки пассажиров от службы такси «Копейка» и не вернулся.

24 января в 19 часов 40 минут на территории АЗС, расположенной на 27 километре федеральной трассы Чита-Иркутск обнаружен автомобиль Тинчурина, в салоне которого обнаружены пятна крови.

Благодаря записи с камеры видеонаблюдения, установленной на АЗС, «по горячим следам» удалось выйти на лиц, подозреваемых в совершении убийства.

В настоящее время задержанные, 21-летний житель Железнодорожного района г.Читы и его сверстник, житель Читинского района Забайкальского края, дают признательные показания. С их слов преступление совершено с целью завладения автомобилем потерпевшего.

23 января в ночное время, находясь в Железнодорожном районе г.Читы возле кафе «У озера», подозреваемые сели в машину такси и попросили водителя отвезти их в поселок

Черновские. По пути следования нанесли Тинчурину молотком несколько ударов по голове, после чего тело потерпевшего сбросили за селом Черново в Читинском районе, а автомобиль оставили на территории автозаправочной станции из-затехнической поломки (сгоревшего радиатора).

Расследование уголовного дела продолжается

28 Января 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754312>